

**В Диссертационный совет 6D.КOA-002 при
Таджикском национальном университете
(734025, г. Душанбе, ул. Буни Хисорак)**

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Азими Умеды Акбар на тему «Кадровое обеспечение органов внутренних дел Таджикистана: историко-правовой анализ», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве.

Азими Умеда Акбар обучалась в адъюнктуре Академии МВД Республики Таджикистан по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве. За время обучения ей полностью выполнен индивидуальный план, сданы все экзамены кандидатского минимума, завершено исследование, направленное на анализ кадрового обеспечения органов внутренних дел Таджикистана.

В ходе диссертационного исследования автор обстоятельно и глубоко проанализировал историко-правовую базу, логично систематизировал ее и обстоятельно представил в истографическом обзоре, продемонстрировал важность и новизну своего исследования, проявил навыки аналитической работы, способности к оригинальной постановке и изложению проблем, творческий характер решения поставленных задач.

Необходимо отметить такие личные исследовательские качества Азими У.А. как целеустремленность, активность, усердие в исследовательской работе, анализ и обобщение исторических материалов, законодательства и научных разработок отечественных и зарубежных ученых.

Диссертационная работа Азими У.А. посвящена актуальной проблеме – исследованию процесса кадрового обеспечения в органах внутренних дел Таджикистана. При этом диссертантом рассматривается предлагаемая

проблема как одна из важнейших задач государства, с исторической позиции и позиции практической применимости в условиях государственной независимости.

Предлагаемое исследование представляет собой комплексное изучение государственной задачи по кадровому обеспечению органов внутренних дел, при этом диссертантом используется материал не только юридической науки, но и касающийся политико-правового регулирования реформы органов внутренних дел в современных условиях. Многоаспектность рассмотренной проблематики способствовало научному анализу перспектив правового регулирования государственной задачи, выявлению особенностей данного процесса в зависимости от его исторического развития, в связи с чем представленное историко-правовое исследование представляет актуальность для науки истории и теории государства и права, а также для практической деятельности органов внутренних дел Республики Таджикистан.

Завершенность диссертационного исследования, в связи с многоаспектностью, носит дискуссионный характер, однако в этом, на мой взгляд, и заключается ценность данного исследования, которое способно стимулировать к новым научным анализам других аспектов этой темы.

Системный подход к исследованию существующих научных достижений позволил, достигнуть цель диссертационного исследования и решить поставленные задачи. Выводы автора и положения, выносимые на защиту, аргументированы и научно обоснованы.

В работе имеется научная новизна и личный вклад автора: впервые анализ формирования и развития кадрового обеспечения в органах внутренних дел Таджикистана.

Новизной обладают также: предложенная авторская периодизация, сформулированные понятия на основе анализа предъявляемых требований государства к качествам необходимым для кадра органов внутренних дел, предложенные подход к правовому регулированию и разработка нормативного акта правовой базы данного процесса.

Практическая значимость диссертационного исследования заключается в том, что полученные выводы могут быть использованы как в процессе законотворчества, так и в практической деятельности органов внутренних дел Республики Таджикистан.

Основные положения диссертации отражены в 1 монографии и 7 научных статьях, опубликованных в научных журналах, рецензируемых Высшей аттестационной комиссией при Президенте Республики Таджикистан общим объемом 4,24 п. л., и в 6 докладах на различных конференциях.

Таким образом, представленная к защите диссертация Азими У.А. является самостоятельным научным исследованием, обладающим внутренним единством, актуальностью, новизной и содержащим новые выводы и положения, выносимые на защиту, что свидетельствует о личном вкладе диссертанта, о её важном значении для юридической науки. Диссертация соответствует всем критериям предъявляемыми положениями и нормативными правовыми актами, которые регламентируют порядок присуждения ученой степени кандидата юридических наук в Республике Таджикистан.

Диссертация Азими У.А. на тему «Кадровое обеспечение органов внутренних дел Таджикистана: историко-правовой анализ» на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве, может быть представлена на рассмотрение в диссертационный совет 6D.KOA-002 при Таджикском национальном университете и допущена к защите.

Научный руководитель:
доктор юридических наук,
главный научный сотрудник
Института философии, политики и права
Национальной Академии наук

Республики Таджикистан
специальность.: 12.00.01

Handwritten signature of Z. Dj. Madjidzoda

З. Дж. Маджидзода

«Подпись З. Дж. Маджидзода заверяю»

Начальник ОК,

« август » 2020 г.



Handwritten signature of Yusarova B. D.

Республика Таджикистан, 734025, г. Душанбе
ул. Рудаки, 33, Национальная Академия наук
Республики Таджикистан.
тел.: (+992)985038585; эл.почта: Zoirov2009@mail.ru